
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Sabanci University
	Rok, semestr: 2015/2016, letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Popravdě nevím, student je na FASS zapsán do nějakého z oborů (v mém případě "Cultural studies"), a mimooborově si vybírat kurzy lze, až na předem stanovené výjimky. Jak je to v případě mimofakultních kurzů, netuším. Kromě toho studenti, kteří jsou zapsáni v magisterském  oboru, si nemohou zvolit kurz určený pro bakalářský obor a naopak (alespoň v případě "cultural sttudies").
	Stipendium: Nevím, nezjišťovala jsem.
	Odkazy: http://www.sabanciuniv.edu/en

http://iro.sabanciuniv.edu/en/students/exchange/incoming

http://iro.sabanciuniv.edu/node/390

http://suis.sabanciuniv.edu/prod/bwckschd.p_disp_dyn_sched
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. Veškerá výuka probíhá v angličtině a od studentů se očekává dostatečná znalost, aby byli schopni kurzy absolvovat (to tedy předpokládá i "odbornou" angličtinu podle oboru, který student studuje).
	Srovnání s FHS: Vzhledem k průběžným testům je po studentech vyžadována konstantní příprava na přednášky, což hodnotím velmi pozitivně, neboť studenti chodí na přednášky s tím, že vědí, o čem ony přednášky budou, což umožňuje konstruktivní skupinové diskuze. Problémem Sabanci je vzdálenost od města, kvůli které stráví student poměrně dlouho dobu dojížděním a čekáním na přednášky a na autobusy zpět do města (shuttle busy fungují perfektně, ale nejezdí každou hodinu).
	Další informace: Vzhledem k vyššímu kreditového hodnocení kurzů není třeba do školy docházet často, stačí vážně jednou, dvakrát týdně - proto doporučuji podívat se někde na soukromé ubytování. Na kampusu university sice je možné zažádat o pokoj, ale univerzita je vážně dost vzdálená od centrálních částí Istanbulu (zhruba hodinu jízdy autobusem), takže podle mého názoru i názorů kolegů je lepší být v centru a do školy tedy jednou, dvakrát v týdnu prostě dojet, což je i po finanční stránce výhodnější (ubytování na kampusu je dost drahé).
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts and Social Sciences (FASS)
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: Co se týče nároků na studenty je studium na Sabanci podstatně náročnější než studium na FHS, ale zase je více kreditově ohodnocené, takže alespoň v případě zahraničních magisterských studentů stačí absolvovat 3 kurzy po 10 kreditech. Na každém kurzu je vyžadována docházka, průběžně se píší testy a response papers (což vyžaduje neustálou přípravu na přednášky), v polovině semestru (který je 14ti týdenní) se píše midterm exam a kurz je zakončen závěrečnou zkouškou a v mém případě také závěrečnou esejí o 15 stranách. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou písemné, srovnatelné se zkouškami na FHS (něco jako úvod do historie :-) )


